

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 05.11.2019 Numéro de publication: HR02-1004752577

Canton: FR

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fiita Holding S.A., Fribourg, nouveau Zürich

Fiita Holding S.A. Talacker 41 8001 Zürich Jusqu'ici Fiita Holding S.A.

Fiita Holding S.A., à Fribourg, CHE-102.120.265 (FOSC du 27.01.2017, p. 0/3310429). Cette entité juridique est radiée du registre du commerce du canton de Fribourg par suite du transfert du siège à Zürich, sous la nouvelle raison sociale: FIITA Holding S.A.

Registre journalier no 6158 du 31.10.2019 Précédente publication dans la FOSC: no 19, Date:

27.01.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fri-

bourg